

ФЕДЕРАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
ПО БЕЗОПАСНОМУ ХРАНЕНИЮ  
И УНИЧТОЖЕНИЮ  
ХИМИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ

ОБЪЕКТ ПО ХРАНЕНИЮ  
И УНИЧТОЖЕНИЮ  
ХИМИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ  
ГРУППА ПО РАБОТЕ И СВЯЗИ  
С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

Г. ПОЧП  
БРЯНСКОЙ  
ОБЛАСТИ



## ИНФОРМЛИСТ ХИМИЧЕСКОГО РАЗОРУЖЕНИЯ

№ 2 февраль 2016 г.



### *Награда как оценка работы!*

Не являясь ни видом, ни родом войск Вооруженных Сил Российской Федерации, имея один



*Награждение генерал – полковника В.П. Капашина*

из самых малочисленных коллективов среди воинских формирований, Федеральное управление по безопасному хранению и уничтожению химического оружия (Федеральное управление) на протяжении трех последних лет неизменно занимает 1-е место по итогам Всеармейской Спартакиады!

Следуя суворовским заветам, его науке побеждать, в Федеральном управлении и решение основной задачи – уничтожение запасов химического оружия, и несение службы, боевая и специальная подготовка, физическая подготовка, организация досуга и быта, культурная жизнь проводятся на высшем уровне. Учеба и тренировки проходят под девизом «Тяжело в учении – легко в бою!». Лично за

всем этим следит создатель и бессменный начальник Федерального управления генерал-полковник Валерий Капашин. Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу приказом № 104 от 18 февраля 2016 г. за заслуги в развитии физической культуры и спорта, высокие результаты, достигнутые в ходе спортивных соревнований, наградил начальника Федерального управления генерал-полковника Валерия Капашина медалью «За отличие в соревнованиях» 1 место. Награда вручена 19 февраля на торжественном мероприятии в ознаменовании Дня защитника Отечества. Поздравляем!

### *День защитника Отечества.*

#### *«Наша задача – сделать мир безопаснее»*

В день 23 февраля многонациональная Россия отмечает великий праздник – День защитника

Отечества. Это день памяти героизму, мужеству, отваге тех, кто не щадил ни сил, ни самой жизни, защищая родную землю. Наследники славных боевых традиций, воины Российских Вооруженных Сил с честью несут службу по защите священных рубежей Отчизны. В одном ряду с пехотинцами, танкистами, летчиками, моряками решают вопросы укрепления обороноспособности нашей страны военнослужащие войсковой части 21225. За успехи в боевой подготовке, безупречную воинскую дисциплину, добросовестное выполнение должностных и специальных обязанностей и в честь празднования дня воинской славы Российской Федерации – Дня защитника Отечества 20 февраля в драматическом театре губернатором Брянской области на торжественном собрании были награждены военнослужащие нашей части.



*Торжественное собрание с губернатором Брянской области*



Почетной грамотой был награжден и подполковник, начальник отдела (извлечения и детоксикации ОВ) – заместитель начальника объекта **Петрик Александр Николаевич**. Он родился 10 февраля 1979 года. Окончил Саратовский военный институт РХБЗ. По долгу службы приходилось побывать практически на всех объектах по хранению и уничтожению химического оружия: «Щучье», «Горный», «Леонидовка». Затем был переведен на объект «Почеп», где и проходит службу по настоящее время. Все его сослуживцы отмечают, что Александр Николаевич обладает очень важными качествами для руководителя – порядочность и умение нести ответственность за свой коллектив. Несмотря на то, что службе Родине приходится отдаваться полностью, Александр Николаевич уделяет немало времени воспитанию двоих детей. Старший сын делает большие успехи в музыке. Александр Николаевич уверен в том, что помощь родителей необходима в становлении личности детей. За свою службу награждён знаками и медалями различных министерств и ведомств.



*Петрик А.Н.*

15 февраля в России отмечается День памяти воинов интернационалистов. День защитника Отечества для них особенно значим, так как они непосредственно принимали участие в боевых действиях, каждый день, рискуя своей жизнью, защищали Родину. Эти военнослужащие и в мирное время выполняли боевую задачу – уничтожали химическое оружие на Брянской земле на благо будущих поколений.

Младший сержант, **Ковалёв Александр Васильевич**, родился 18 октября 1980 года в г. Починок Смоленской области. Там же окончил профессиональное училище. С февраля по август 2000 года находился в Чеченской Республике, участвовал в боевых действиях. Затем подписал контракт и проходил службу в Смоленской области. На объекте «Почеп» Александр Васильевич уже 4,5 года. Служит в отделе (извлечения и детоксикации ОВ) водителем отделения (временного хранения боеприпасов). Александр Васильевич уверен, что в наше время очень важно не забывать героев Великой Отечественной Войны, Чечни, Афганистана, Югославии и других горячих точек.



*Ковалев А.В.*

Старший прапорщик **Серёжкин Виктор Николаевич** родился 4 декабря 1978 года в посёлке Речица Брянской области. Окончил Трубчевский политехнический техникум по специальности «техник-механик». Срочную службу проходил в составе объединённой группировки войск на территории Северокавказского региона, в течении 185 дней непосредственно участвовал в боевых действиях. Сейчас служит на объекте «Почеп» в должности начальника хранилища отдела хранения боеприпасов (специальных), отвечает за безопасное хранение боеприпасов. По словам Виктора Николаевича, он с детства мечтал стать военным, служить на благо своей Родины – России. В поздравлении своим товарищам пожелал не бояться трудностей, терпения и упорства в достижении целей, а так же продвижения по службе.



*Серёжкин В.Н.*

Мы присоединяемся к этим поздравлениям и пожеланиям! С праздником, с Днем защитника Отечества!

*Ответы на интересующие вопросы по теме хранения и уничтожения химического оружия на объекте в г. Почепе Брянской области, Вы можете получить в группе по работе и связям с общественностью (ГРСО) объекта «Почеп». Телефон: коммутатор 8(48345)3-06-58, добавочный 10-60. Информационный лист подготовлен ГРСО объекта «Почеп» и отпечатан на офисном оборудовании. Тираж 300 экз.*